
Ανάσες 

 

 

Θζλω να ςου φτιάχνω τον καφζ ςου τα πρωινά ... 

Κι όταν φεφγεισ για τθ δουλειά, εγϊ να κλζβω δυο τρεισ γουλιζσ, για να μπορϊ  

να νιϊκω τθν ανάςα ςου που άφθςαν τα ςτεγνά ςου χείλια. 

Κι φςτερα να παίρνω ηωι και να χρωματίηω το ςπίτι.  

Για να μθ μου λείπεισ, να ςου μοιάηει μζχρι να ζρκεισ ... 

 

Κι φςτερα να ακοφςω τα απαλά ςου βιματα να ηυγϊνουν ςτθν εξϊπορτα, 

να γυρνάσ το κλειδί και να αιςκάνομαι πωσ άνοιξε θ πόρτα ςτον παράδειςο. 

Να ς’ αντικρίηω κουραςμζνθ και να ςου δίνω πάλι μια γουλιά απ’ τον καφζ ςου.  

Κι ζτςι να μπλζκονται οι ανάςεσ μασ και να παίρνεισ ηωι κι εςφ από τα χείλια μου. 

 

Να ς’ αγκαλιάηω τα μεςθμζρια ςτο κρεβάτι και να φιλάω το πιο πολφτιμο  

φυλαχτό ςτον κόςμο ... τθν καρδιά ςου! 

Φτιαγμζνθ από ςτάλεσ ονείρου και δάκρυα τθσ βροχισ, από ανζμουσ  

που παραςφρουν τα πανιά απ’ το καράβι τθσ αγάπθσ μασ ... 

Και κακϊσ χτυπάει θ καρδιά ςου, να ακοφω το πϊσ παφλάηουν τα κφματα  

και πζφτουν ςτο ςκαρί μασ.  

 

Κι φςτερα γαλινθ, ςαν τα απογεφματα που αδθμονοφςεσ να δεισ το θλιοβαςίλεμα  

κρατϊντασ το τιμόνι, πθγαίνοντασ ςε άγνωςτουσ προοριςμοφσ,  

γιατί απλά δεν ςε ζνοιαηε, οφτε εμζνα, γιατί ιμαςταν μαηί.  

 

Χαραγματιζσ κα αφιναμε ςτα κφματα όςο προχωροφςαμε,  

κι εγϊ εκεί να ςε κοιτϊ, να ςε φιλϊ, να ςϋαγκαλιάηω … 

Ώςπου να νυχτϊςει, ϊςπου το φεγγάρι να φωτίςει τα γαλανά νερά τθσ καρδίασ ςου. 

Κι εςφ ν’ αφιςεισ το τιμόνι, δεν ζχει ςθμαςία ποφ πάμε να φωνάηεισ  

και να τρζχεισ να ανζβεισ ςτο κατάρτι και να μου λεσ κζλω ν’ αγγίξω το φεγγάρι!  

Μα να μθν το φτάνεισ … 

 

Και να ανεβαίνω κι εγϊ ςτο κατάρτι και να ςου λζω, κα το φτάςεισ!  

Να με κοιτάσ γλυκά και με πείςμα να λεσ, κζλω τϊρα! Θζλω τϊρα!!  

Κι εγϊ να ςε παίρνω ςτουσ ϊμουσ μου για να το φτάςεισ ...  

Κι φςτερα, πάλι να τρζχεισ μζςα ςτθν κάμαρά μασ κι από το φινιςτρίνι  

να γλιςτράει το φεγγάρι πάνω ςτο ςϊμα ςου!  

Στα χείλθ ςου! Στα ματοτςίνορα ςου !! 



 

Κι εγϊ ςτο πλάι ςου, να κρατάω ακόμα τθν καρδιά ςου ϊςπου ν’ αποκοιμθκείσ.  

Και να ακοφω τθν ανάςα ςου, να μυρίηω το ςϊμα ςου  

κι εςφ να γίνεςαι ςαν το κερί ... Σαν το κερί που λιϊνει και αφινει μελωδίεσ  

και ςτίχουσ ςτο χαρτί μου, από τθν μεταξζνια ςου καρδιά … 

 

Κι όλο να ςτάηει, να ςτάηει και να γεμίηει το χαρτί  

όπωσ γεμίηει θ ψυχι μου κάκε φορά που με κοιτάσ. 

Να μθν με νοιάηει που ξθμερϊνει, γιατί ο ιλιοσ είναι πιο όμορφοσ  

όταν μπλζκεται μζςα ςτα μακριά ςου μαλλιά.  

Γιατί ο ιλιοσ κζλει να αγγίξει πάνω ςτθν πιο όμορφθ φπαρξθ ςτο ςφμπαν ... 

Σ’ ζνα κορίτςι που είχε πατζρα τον ζρωτα ... και μθτζρα τθν αγάπθ … 

 

Που γεννικθκε από τθ λαχτάρα τουσ ... 

Από τθν αδυναμία τουσ ... 

Από τουσ λυγμοφσ ... δφο καρδιϊν ενωμζνεσ ςε μία! 

Ξφπνα καλι μου ... Ο καφζσ ςου είναι ζτοιμοσ! 

 

 

 

Πίςω ςτθ διςκογραφία 
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